TECHNISCHE VRAGEN BT INZAKE PLAATSING
LAADPAAL PIUS-X

Naar aanleiding van eerdere technische vragen en antwoorden inzake (uitblijven) plaatsing
laadpaal sporthal Pius X Bladel d.d. 7 februari 2025.

VRAGEN: 29-04-2025
ANTWOORD: 19-05-2025

1. Op 7 februari 2025 werd in de beantwoording op technische vragen aangegeven dat het op
korte termijn duidelijk zou worden wat de planning is van de te plaatsen laadpaal bij de
sporthal Pius-X in Bladel. Inmiddels is het bijna mei 2025 en is het alweer bijna 3 jaar na
de aanvraag. Helaas zitten we nog altijd op informatie te wachten over wanneer deze
laadpaal geplaatst wordt.

Graag ontvangen wij een nieuwe update over wanneer de palen geplaatst gaan worden en
vragen wij om hier nadrukkelijk meer prioriteit op te leggen.

ANTWOORD:
Enexis heeft de offerte goedgekeurd. Week 23 is meegestuurd als zachte planningsdatum,
wat betekent dat de locatie binnen nu en 1,5 maand wordt gerealiseerd.

De plaatsing van de laadpaal op ter hoogte van de Pius-X is vertraagd vanwege beperkte
technische haalbaarheid. Hierdoor is deze locatie tussen twee concessieperiodes
terechtgekomen. De nieuwe installateur binnen de huidige concessie, Van Dorp, heeft
technische knelpunten vastgesteld die bij eerdere inspecties door de vorige installateur
(BAM) niet naar voren zijn gekomen. Als gevolg hiervan zijn aanvullende onderzoeken
noodzakelijk gebleken, wat heeft geleid tot een langere doorlooptijd dan voor zowel de
gemeente als concessiehouder Vattenfall wenselijk is.

Van Dorp heeft aangegeven dat de locatie technisch gezien eigenlijk afgekeurd had moeten
worden. Op nadrukkelijk verzoek van de gemeente is toch gezocht naar een oplossing,
en is het traject voortgezet.

Ter illustratie van de complexiteit van deze locatie: normaal gesproken wordt bij de
plaatsing van laadpalen rekening gehouden met circa 3 a 4 meter kabelwerk. In dit geval
zal Enexis echter circa 65 meter kabel moeten aanleggen om de aansluiting alsnog
mogelijk te maken. Kosten welke hiermee gemoeid zijn worden opgevangen door
Vattenfall.

2. Daarnaast gaf het college in de eerste beantwoording aan dat er ook veel aanvragen goed
verlopen waren. Zo waren er tijdens de eerste concessie 28 openbare laadpalen geplaatst.
Om te controleren of deze inderdaad wel goed verlopen zijn wil ik de onderstaande vragen
stellen

Wat is de afgesproken termijn binnen hoeveel weken na een aanvraag een laadpaal
geplaatst moet zijn?


https://bladel.bestuurlijkeinformatie.nl/Reports/Document/117a931a-37d6-4116-80cd-73aea8ad816f?documentId=6d6b48e3-5d32-4e3b-a2b4-60f94b921ff3
https://bladel.bestuurlijkeinformatie.nl/Reports/Item/117a931a-37d6-4116-80cd-73aea8ad816f

ANTWOORD:

Hieronder vind je de afspraken welke gemaakt zijn met de provincie en Vattenfall met
betrekking tot de plaatsingsperiode

Plaatsingsperiode

In deze concessie werken we in een zesmaandelijkse
cyclus. Hieronder vind je meer informatie over deze cyclus.

1= cyclus aug 2024 - jan 2025:

voorbereidingsperiode

De cyclus herhaalt zich elke 6 maanden

2¢ cyclus feb 2025 - juli 2025

w2 (=] B (=) Q 5 w2 B B* [= % )
W.;\l.:::m Voorstellen van mp? Procedure VKB m 'p-m.“ | "'-u.m van mﬂuplg Procedure VKB D“IMM;H: m:
petwwde | elrmwedn | e ok jocaes = e T R T T
iu::::::;nun i de anslyze. lumu;u m o : locaties op de ; (uiterlijk laatste m ok |
plankaart. ﬂl:.":‘mﬂi € ENEXIS i Pplanka; B:-‘::'mﬂl € ENEXIS :
: : :
| [ I
T e AN e N : ‘@) (@) (@)
—(©)—(0—(0—(0—(0—(0—{(0—(0-(0—(0)—(o—(0)—
1 1
aug‘24  sept'24  okt‘24 nov'24  dec‘24 jan‘25 : feb'25  maart'25  april ‘25 mei‘25  juni'25 juli ‘25 :
: \
]
]
]
]
]

29 a

¥

Laadpalen voorbereidingsperiode 1*"cyclus
d I door ir 1l tijdens 2°cyclus

H

_________________________________________________

Kan er van de 28 palen aangegeven worden wat de aanvraagdatum was, en vervolgens
wat de datum van plaatsing is geweest?

ANTWOORD:

Het achterhalen van aanvraagdata en bijbehorende plaatsingsdata van laadpalen is in de
praktijk complex gebleken. Tijdens de voorbereiding op de nieuwe concessie voor
laadinfrastructuur is vanuit meerdere aangesloten gemeenten, waaronder Bladel,
nadrukkelijk aandacht gevraagd voor verbetering van de communicatie en de afstemming

van de planning.

In de vorige concessieperiode werden gemeenten regelmatig geconfronteerd met lange
doorlooptijden en een communicatieproces dat niet altijd als prettig werd ervaren.
De provincie heeft deze signalen serieus genomen en heeft bij de nieuwe concessie een
duidelijke voorbereidingsperiode opgenomen (zie ook beantwoording van vraag 2).

Deze nieuwe aanpak begint zijn vruchten af te werpen. De eerste aanvraag binnen de

huidige concessie is in januari 2025 door de gemeente Bladel gevalideerd.
De realisatie van de laadpaal staat gepland voor medio mei 2025 — een aanzienlijk kortere

doorlooptijd dan voorheen.

Hieronder een overzicht van de reeds geplaatste laadpalen en hierbij horende

plaatsingsdatum.



plaats Adres Plaatsingsdatum
Bladel Herman Gorterlaan 11 17-9-2024
Bladel Doolandweg 68 6-2-2024
Bladel Beukenbos 38 19-9-2023
Bladel Burgemeester van Houdtplein 2 19-9-2023
Bladel Nachtegaal 29 2-3-2023
Bladel Nicolaas Beetslaan 15 2-3-2023
Bladel Wielewaal 88 2-3-2023
Bladel Herman Gorterlaan 11 2-3-2023
Bladel Rondweg 26 2-3-2023
Bladel Bilderdijklaan 32 1-3-2023
Bladel Mariahof 2 7-12-2022
Bladel Nassauplein 6 12-4-2022
Bladel Jacques Perklaan 16 12-4-2022
Bladel Gindrapassage 18 12-4-2022
Bladel Sniederslaan 122 26-11-2021
Bladel Maximalaan 4 7-6-2021
Casteren  Kerkstraat 39 13-4-2022
Hapert Boogschutter 17 6-2-2024
Hapert Molenvelden 27 6-2-2024
Hapert Oude Provinciale weg 21 B 19-9-2023
Hapert Oude Provinciale weg 21 B 19-9-2023
Hapert Molenstraat 2 6-3-2023
Hapert Molenstraat 2B 13-4-2022
Hoogeloon Sterakkers 25 18-9-2023
Hoogeloon Bieshof 15 15-9-2023
Hoogeloon Hoofdstraat 31 14-9-2023
Netersel Beemke 3 2-3-2023
Netersel Beemke 9 13-4-2022



